

消费·综合

时尚秀水

开栏语:这是《消费周刊》呈现给大家的又一个新栏目。在这里,小记每周都会跟您一起逛时尚秀水,发掘吃、喝、玩、乐、购好去处,目的很纯粹,就是为了跟您一起成为时尚又快乐的“逛吃”派。



复古美包

包包会说话 声音还很大

□记者 曾宇凌 文/图

跟衣服一样,女人的包包也会说话,而且声音还很大。此话怎讲?咱们到万达商圈的秀水3号地下步行街逛一逛,边走边聊。



包包的世界

01 不着一字 却道时尚情

俗话说,男人看表,女人看包。女人对包的爱是深入骨子里的,不同的包,装点着不同的女人,或俏皮、或优雅、或风情。总之,只需把中意的包包背在身上,不需说一字,就能道出你的时尚情。

弄清楚包与女人的关系,就不难理解在秀水3号为何有如此之多的女包店。全长500米的步行街上,有大大小小百余家商铺,吃、喝、玩、乐、购样样齐全,仅卖包的就有近10家。这些包店或走高端定制路线,或走时尚潮流路线,从橱窗的陈列到货品的摆放,仿佛都在大喊自己对时尚的感悟。

你只要在店门口站立片刻,就能从店内陈列的包包看出这家店的风格,由此判断是否对自己的口味。同样,当你走进店时,店家无须多问,从你肩上的包,就能看出你的个性和对时尚的喜好。如此一来,购物就变成一种享受。

02 今冬女包 复古风当道

每个女人都有复古情结,所以复古款女包一直很受宠。今年秋冬,这股复古风刮得尤其猛,无论是手拿包、单肩包,还是斜挎包,各大品牌都推出了复古味儿十足的新品。

鸟笼、戴妃包……这家叫“美袋子”的女包店,在橱窗设计方面,可谓费尽心思,店面不大,20余平方米的空间内,被一个个精致女包装点得美不胜收,各种经典的复古女包尤其抢眼。

03 关注微信 吃喝有优惠

为了庆祝《时尚秀水》栏目与广大读者见面,秀水3号地下步行街也是很拼的。

从即日起至下周末,只需凭今日(10月17日)《消费周刊》或者亮出“洛报商业”微信身份,就能在秀水3号里的红舵码头小火锅、在路上经典快餐享受专属优惠价,还送代金券哦。



欲知详情,请猛戳我们的官微——“洛报商业”。

爱表人士看过来 瑞士品牌手表巡展开始了

地点:芳达商务酒店1楼
时间:10月17日至19日



□记者 曾宇凌 文/图

戴表的男人给人一种不浮躁、很安全的感觉,所以,每个男人都应该拥有一块跟自己气质相配的好表。如果您还没有挑中这样一款表,那一定要关注下面这个好消息:10月17日至19日,瑞士品牌手表巡展将在涧西区的芳达商务酒店1楼举行。

据介绍,本次手表展上的所有腕表,均由瑞士巨擘表业(香港)独家授权,以超低折扣直供洛阳,因为省去了所有中间环节,所以价格一省到底,一些款式低至二五折,也就是说,您只要花市场价的1/4,就能买到瑞士高端全自动机械表。值得一提的是,这些腕表全部支持全球联保,还支持全球各品牌专柜鉴别,组委会力求以最完善的售后服务,为消费者利益保驾护航。

爱玉人士快来看 “翡翠直销惠”来了

地点:凤凰珠宝七里河旗舰店
时间:10月17日至20日

□记者 李雨璐

“高品质低价格翡翠、和田玉现身洛阳,想买玉的市民有福了!”为了让洛阳市民买到价格低、品质高的精品翡翠、和田玉,近日洛阳晚报携手凤凰珠宝举办了洛阳第三届“翡翠直销惠”,本活动将于10月17日至20日在凤凰珠宝七里河旗舰店盛大举行。据了解,本届“翡翠直销惠”与前两届相比规模更大,展售的精品翡翠更多,为的就是将翡翠工厂搬到洛阳,让市民买得实惠、买得放心、买得开心。

据本次“翡翠直销惠”负责人介绍,本次将展售数万件总价十亿元的翡翠、和田玉,而且款式众多、种类丰富。以17日出现在“翡翠直销惠”现场的翡翠手镯为例,其中既有古典圆形镯、椭圆形贵妃镯,也有高端大气的扁条镯。展出种类也是丰富多彩,既有玻璃种、冰种、芙蓉种,也有紫罗兰种、糯种等,而且个个雕工细致、光滑圆润。听到这儿,喜欢翡翠的您是不是很心动,那就快来“翡翠直销惠”瞧瞧吧。

翡翠清洗方法知多少



紫罗烟花花无言,风骨清范落诗卷。一世雅韵无人赏,几经花开谁相怜?

经常佩戴翡翠饰品的朋友都知道,在佩戴过程中,翡翠饰品难免会沾上一些灰尘和污垢,为了收到最好的佩戴效果,有时需要我们对翡翠饰品进行一下简单的清洗,但在日常生活中,很多翡翠爱好者清洗翡翠饰品的方法是不科学的。

为了让我们身边的那一方翡翠能更美、更长久地陪伴在我们身边,本期《韩烁说翠》栏目中,我就同大家一起来分享一下不同款式、不同工艺翡翠的清洗方法。

首先,我们先从定期清洗翡翠饰品的重要性谈起。在许多翡翠爱好者的意识中,认为翡翠饰品的清洗没那么重要,其实恰恰相反,翡翠的清洗很重要。

一方面,对于一些镶嵌类翡翠饰品,如果没有定期清洗,污垢会沉淀在镶嵌底托内,从而影响翡翠的通透度和美观性;而对于一些表面有裂痕的翡翠饰品更要定期清洗,否则污垢会随裂缝进入翡翠饰品内部,时间一长,翡翠饰品的裂缝处有可能发黄、发黑。另一方面,翡翠饰品也需要保持适宜的湿度,尤其是品质较好的翡翠饰品,更需要保持其表面的湿度,若其长期处于干燥状态的话,里面的天然水就容易蒸发,这时就需要用水洗来保持翡翠表面的湿度。尤其在夏季,天气干燥炎热,翡翠如果长时间不清洗,会使其表面格外干燥,如果再落上灰尘会使翡翠饰品看上去逊色许多,也会影响其收藏价值。

其次,我们再来说说无镶嵌类或雕刻款式简单的翡翠饰品的清洗方法。这类翡翠饰品的清洗方法相对简单,只要用常温水将翡翠饰品表面的油脂及污垢冲洗掉,再用软

布将翡翠饰品表面的水分擦干,或将翡翠饰品放在阴凉的地方自然阴干就可以了。

最后,我们来聊聊镶嵌类或雕刻款式复杂的翡翠饰品的清洗方法。对于这类翡翠饰品来讲,简单的冲洗无法将镶嵌底托内或雕刻图案夹缝中的污垢清洗出来,我们需要用温水将翡翠饰品浸泡3分钟至5分钟,再用软毛牙刷将翡翠饰品表面的油脂及污垢清除,最后再用软布将翡翠饰品表面的水分擦干,或将翡翠饰品放在阴凉的地方自然阴干即可。

另外,在清洗翡翠饰品时,我们也可以选用专门的翡翠清洗液来进行清洗,清洗液不仅可以很好地保护翡翠饰品,又能彻底清洗翡翠饰品表面的污渍。

在这里也要特别提醒一下大家,千万不要将天然翡翠放置在热水中清洗,由于翡翠在形成过程中接触到的都是清冷的溪水,从来没有接触过热水,如果将翡翠饰品长期浸泡在热水中,可能将翡翠饰品表面的天然成分“烫伤”,导致翡翠饰品表面形成一层轻微粘稠的物质,影响翡翠的光泽度、水头以及透明度。(韩烁)

韩烁:
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD
国际翡翠学协会会员
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。

